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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 11 DE OUTUBRO DE 2024. 

Aos 11(onze), dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Genilson Santana de 

Nogueira, Zuildo Alves de Góis. Ausente os Vereadores: Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos Aurelio Alves 

de Morais, Max Iran de Morais. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando os vereadores: Evaldo Neres da Silva como primeiro 

secretário interino e Zuildo Alves de Góis como segundo secretário 

interino para fazerem parte da mesa na ausência dos membros titulares 

da casa. Em seguida convida o segundo secretário interino Zuildo Alves 

de Góis para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta:  Projeto de Lei nº 002/2024 GV; do vereador Zuildo Alves de 

Góis, que declara a queima de fogos da virada de ano, como patrimônio 

cultural histórico e imaterial do município de Felipe Guerra e da outras 

providencias. Indicações nº 042, 043/2024; do vereador Zuildo Alves de 

Góis. No Grande Expediente: O Vereador Evaldo Neres da Silva; 

cumprimentou os vereadores e todos que acompanham pelas redes 

sociais; iniciou agradecendo após ter passado por um período político 

de muito trabalho e execução das eleições no munícipio, onde os 

candidatos com seus votos válidos que seja dado honra aos vereadores 

eleitos para ajudar o prefeito no desenvolvimento do município; 

agradeceu aos que lhe confiaram 214 votos, mesmo não alcançando seu 



 

êxito, agradecia, mas será trabalho até o final do seu mandato em prol 

dos felipenses, desejou boa sorte aos eleitos e que continuem 

trabalhando pelo povo, e estará sempre presente junto com os colegas, 

articulando melhorias, e aos que não foram eleitos, palavra de gratidão 

e companheirismo e união, mostrando a vontade de buscar melhorias 

para o povo, encerrou agradecendo a Deus e pela oportunidade de sua 

fala. O Vereador Genilson Santana de Nogueira; cumprimentou o 

presidente, vereadores, vereadora, amigos que acompanham pelas 

redes sociais, agradeceu a Deus por estar mais uma vez na tribuna, boa 

noite em especial para a comunidade de arapuá e todos os felipenses 

em especial aos 396 eleitores que lhe confiaram a recondução a câmara 

municipal, campanha difícil mas parabenizava aos eleitores e 

lamentava a perca dos colegas; Marcos Aurélio, Berguinho e Evaldo, 

pois, poderia ser qualquer um, parabenizava aos demais eleitos, Luiz 

Agnaldo e Paulo Cezar, que foram eleitos para essa nova legislatura, 

agradecia a Deus e ao povo pela continuidade.  O Vereador Marcio 

Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou presidente, vereadores e 

todos que acompanham pelas redes sociais, agradece por estar mais 

uma vez na casa para representar o povo de Felipe Guerra, pleito difícil 

para todos que conquistaram a vaga no Poder Legislativo felipense, 

disse que os novos parlamentares eleitos, também irão representar 

Felipe Guerra, e os que irão sair podem contar com seu mandato, 

agradecia as pessoas que depositaram a confiança que expressaram no 

seu caminho e ajudaram nesses 40 dias, pois foram dias de lutas e que 

lhe deram a resposta, falou que continuam juntos, pois o povo merece, 

com essa nova oportunidade continuará a trabalhar pelo povo, por essa 

nova jornada que estar por vir; falou que continuará atrás de recursos e 

melhorias para que o município cresça cada dia mais. O Vereador 

Zuildo Alves de Góis; cumprimentou o presidente, vereadores, os 

presentes na casa do povo e todos que acompanham pelas redes sociais, 

disse que estava falando sobre o cumprimento da palavra que Deus lhe 

fez, pois quando se candidatou a vereança não obteve êxito, e disse a 

Evaldo que não é o fim da jornada, são provações de Deus, pois tudo 

acontece no seu tempo e voltará na hora certa; agradeceu aos que lhe 

mandaram mensagem de apoio aos colegas que obtiveram êxito, aos 



 

que não entraram no mandato, pede a Deus sabedoria para que possam 

entender e possam fazer o papel de Vereador como dever de buscar e 

fiscalizar e cobrar, parabenizava a vitória do prefeito Salomão Gomes e 

Ubiracy, mostrando o fruto de uma gestão bem feita e competente, onde 

quebrou os tabus, e o prefeito Salomão, mostrou que fazer gestão e 

administração não é perseguindo o próximo, sendo a prova viva disso, 

abraçando a todos e continuará com o mesmo objetivo por esses 4 anos, 

pois política não se faz perseguindo e sua obra é acolhendo assim como 

o prefeito Salomão Gomes, disse que atua na secretaria de obras e está 

na casa do povo por pouco período, mas que dá para fazer algo pela 

cidade, disse que o gabinete está aberto ao povo que precisar, sendo a 

voz do povo nesse período como, também, trazendo a voz do povo na 

câmara, agradeceu a Deus pela oportunidade. O Vereador Pedro Alves 

Cabral Neto: cumprimentou todos os vereadores, presentes na casa e 

todos que acompanham pela tv câmara, agradeceu as 509 pessoas que 

lhe depositaram mais uma vez o voto de confiança, agradeceu aos que 

não puderam votar, mas que torceram, está orgulhoso por quase dobrar 

os votos da campanha passada e está feliz; os colegas que tiveram uma 

boa votação nessa campanha acirrada; disse que a câmara hoje é uma 

das mais atuantes, parabenizava os vereadores que obtiveram êxito, 

como também, os que não almejaram voltar, mas que continuem a lutar, 

pois já passou por isso em 2012, disse que continuará lutando, 

principalmente pela barragem do mirador; parabenizou o prefeito 

Salomão Gomes e Ubiracy Pascoal pela vitória, e que continuará 

fazendo por Felipe Guerra, parabenizou ainda pelos feitos da ponte do 

boqueirão, calçamento, erradicação de casas de taipas, disse que conte 

com o Poder Legislativo que continuará a trabalhar, como essa 

legislatura vem fazendo, sobre a ponte de são lourenço, está sendo 

concluída, solicitando ainda o calçamento da ladeira, pediu para que o 

senhor prefeito olhasse com bons olhos, sobre a duplicação da RN 032, 

para desenvolver melhor o município, a respeito das pessoas 

portadores de câncer e os que fazem hemodiálises, pedindo que o 

senhor Prefeito busque uma forma de ajudar para amenizar o 

sofrimentos, pois são todos necessitados.  Na Ordem do Dia: Não 

houve matérias em pauta para votação. Na Hora da Comunidade: Não 



 

houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os 

vereadores: Marcio Rodrigo da Silva Morais, Evaldo Neres da Silva, 

Zuildo Alves de Góis e Pedro Alves Cabral Neto. E como não havia mais 

nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu___________, Zuildo Alves de 

Góis 2º secretário interino transcrevi a presente ata que vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de 

Felipe Guerra/RN, em 11 de outubro de 2024. 


